

Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в ООО «ИНВЕСТПРОДТОРГ»

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено административное расследование с 30.10.2020г. по 11.12.2020г. на основании письменного обращения гражданина, с жалобой на нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения юридическим лицом ООО «ИНВЕСТПРОДТОРГ» (620075, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Мичурина, д.54, ИНН 6670021261, ОГРН 1026604967620) на объекте: магазин «Фест-Маркет» по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Водоёмная, 80/3.

В результате проведения контрольно-надзорных мероприятий установлено нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а именно в помещениях магазина не обеспечена должным образом организация дезинфекционного режима:

- отсутствуют устройства для обеззараживания воздуха в торговом зале в месте постоянного нахождения работников;

- для дезинфекции рук посетителей в качестве кожного антисептика используется неустановленное средство, перелитое в тару с дозатором без маркировки. Следовательно, невозможно установить наименование средства, его активность в отношении вирусных инфекции, соблюдение сроков годности. Использование кожного антисептика с вирулицидным действием является одним из путей прерывания механизма передачи инфекции.

Чкаловским районным судом города Екатеринбурга за выявленные нарушения санитарного законодательства юридическое лицо ООО «ИНВЕСТПРОДТОРГ» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Согласовано:

Начальник Южного Екатеринбургского отдела
Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в
Чкаловском районе г. Екатеринбурга,
в г. Полевской и в Сысертском районе

_____ Н.В. Шатова